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Umrechnungstabelle fiir Srad in Strich
(1°=17,77,,-)

Grad = Strich Grad ~ Strich
1° = 18* V,00 = 2%

20 = 3b* = A-
3°= 53~ MWV = 5¢
4° = 71- oo = 7~
5° = 89~ /0 = 9-
6° = 107- 0° = 11-
7° = 124-  7,4° = 12
8° = 142- " 0° = 14¢
9° = 160-  7,0° = 16-
10° = 178-  “1,0° = 18-

Beispiel: 4,4° = wieviel Strich?

also4,4° = 78
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AlsRailelnbnieirhuay
wird der Winkel zwischen derfehlerfreien, durch
Eisen.elektn Starkstrom /GleichstromJu.s.m nicht
beeinfluBten RichtungderMagnetnadel und den
allgemein nach Norden weisenden. tRttsrlimen
di.-ecsKartenblattes bezeichnet Fireinen /*a
stimrnten Standpunkt erhalt man die GroRedie
ses Wnkcls aus den Werten in nebenstehendem
Rrrtchcn unirr Umrechnung auf,inshaU-ruLr
Jahr
Anwendungr UJh'eKarte, ist eingerichtet,wenn
eineBussole mH ihrerJfard Stdrtchtung an eine
Gitterlinie nichtBlatlraruleeite-gelegt wir,/ und
die Nadel aufdenAbweichunginuert einzpielt.
OdenZJDie Richtung der Magnetnadel erhalt nun
durch Vtrbuulhng 6es in die Grudtei/ung tun un
teren Blattrande xu Ubertragenden Nade/abwei
churutsnrrtez mitilerAlnrke~M*ant oberen Blatt
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1A etwa 5.5m Mint/cat/tutxInvite mit i/utcni Vater
/*iu.furInstkmflruagen zujeder Jahreszeit

uahnlintft brauchbar
1R weniger-/iwt.etrva imMindestmi/zbr%<i/tl
far/eistkraflimgen mir bedingtbmurhbnr

Weg*.

HA UnterhaltenerFahrweg, fur eitutebie Kraft
wagen xujeder Zeit brauchbar, abgegeben mm
aiiflergrnuihnHrhen. 4Tf/eningsithéItnissen
111i Imferluilteuer Fahrweg
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Erratischer Blink
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Funktu/m /Gber60m hoch.)
Grenxneiehen

Grube. Steinbruch
Heiligenbild. Kapelle
Hervorragender Baum
1lohenfumkt
Hunenstein. Hinengrab

Kilometerstein
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O 322.71 Hin.Punkt
OR Pigel
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Hohenlinien

Die Huben sind, in Metern, Gber Ntrmal-Null
tuu/egeben

Planzeiger:

/tun Ablesen istdie mcuu/erechie Teilung so an eine waage-
rechte GittrrUnic su legen.daB die senkrecht’ Teilung den
su bezeichnenden Kartenpunkt bertihrt. Dann ist an der
waagerechten Teilung bei dernachsten Unken senkrechten
Gitterlinie der_Rechts Wert.und an dersenkrechten
Teilungder_Hoch * Mst abzulescn
Der Rechtswert ist stets suersl xu nennen. Dia Hinkt
ani/abc erfolgt in Metern. Rieht ablesbare Werte sind bis
sur Angabe des rollem Meters durch Rufen su ersetzen.
Beispiel: Punkt p liegtin Metern»
.Rechts" V27000*Z00 -\527Z00 - (kursdZTZOO
.Hoch - 5796000-450-5r96750 - tkursO 96*50

*Kennzifferdes Mcrvtumstreifens

Planzei®er 1=25000
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